
 
 
Bericht aus der Sitzung des Gemeinderates vom 28.06.2016 

 

Lärmaktionsplanung - Vorstellung und Beschluss über den Entwurf sowie die 

Beteiligung der Träger öffentlicher Belange und Bürger 

 

Der Gemeinderat beschließt folgenden Beschluss einstimmig: 

1. Der Gemeinderat stimmt dem Entwurf der Lärmaktionsplanung für Knittlingen und 
seien Stadtteilen zu. 

2. Die Verwaltung wird beauftragt, die Träger- und Bürgerbeteiligung durchzuführen und 
hierzu den Entwurf zur Lärmaktionsplanung öffentlich auszulegen und im Amtsblatt 
sowie der Homepage der Stadt Knittlingen hierauf öffentlich hinzuweisen.  

 
 
Gebäudemanagement: Nachtragsarbeiten bei Schule und Sporthalle zur 

Gebäudeunterhaltung 

1. Sporthalle Knittlingen 

1.1 Instandsetzung der Blitzschutzanlage 

1.2 Wassereintritt - Behebung von Fugenschäden 

 

Einstimmig wird vom Gemeinderat folgender Beschluss gefasst: 

1.1 Der Gemeinderat beschließt die Vergabe der Instandsetzung der Erdungs- und 

Blitzschutzanlage und des Potentialausgleichsanschlusses an die Firma S & W Blitzschutz 

GmbH zu beiliegenden Angeboten in Höhe von insgesamt 9.749,06 € brutto.  

 

1.2 Der Gemeinderat nimmt die Information zu den Fugenschäden und dem Wassereintritt zur 

Kenntnis.  

 

 

Beilage Gebäudemanagement: Nachtragsarbeiten bei Schule und Sporthalle zur 

Gebäudeunterhaltung 

2. Instandsetzung Wasserfilter und Trinkwasserverteilung im Altbau  

und Neuverlegung der Trinkwasserzuleitung Dr. Johannes-Faust Schule 

 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Erneuerung der Wasserfilter und 

Trinkwasserverteiler, sowie der Hausanschlussleitung für einen Betrag von geschätzt 

20.005,09 € brutto. Den außerplanmäßigen Ausgaben in selber Höhe werden zugestimmt.  

 

 

Dr. Johannes Faust-Schule Knittlingen 

hier: Bücherbestellung für das Schuljahr 2016/2017 

 

Durch einstimmigen Beschluss wird die Verwaltung ermächtigt, zusammen mit der 

Schulverwaltung die diesjährige Schulbuchbestellung für die Dr. Johannes Faust-Schule 

Knittlingen und Grundschule Freudenstein vorzunehmen: Die Bestellung erfolgt bei der Firma 

Ratzefummel. 

 

 

 

 



 
 
Baugesuche – Offenlage 

 

Diese Punkte gelten, soweit Anträge gestellt sind als beschlossen, wenn kein Mitglied des 

Gemeinderates während der Sitzung widerspricht. 

 

1. Bauvorhaben auf Nutzungsänderung - Ausbau einer bestehenden Scheune zu 

Wohnzwecken; Abbruch eines baufälligen Schuppen und Wiederaufbau als 

Carport, Flst. 2131/3, Schulstraße 95 in 75438 Knittlingen OT Freudenstein-

Hohenklingen. 

 

Einstimmig wird beschlossen: 

Dem Bauvorhaben auf Nutzungsänderung – Ausbau einer bestehenden Scheune zu 

Wohnzwecken; Abbruch eines baufälligen Schuppen und Wiederaufbau als Carport 

auf Flst. 2131/3, Schulstraße 95 in 75438 Knittlingen OT Freudenstein-Hohenklingen 

wird zugestimmt. 

 

2. Bauvorhaben auf Abbruch bestehendes Carport und Anbau Garage (Carport), 

Abstell-Geräteraum und Windfang, Flst. 15104, Oberer Steinweg 30 in 75438 

Knittlingen / Antrag auf Befreiung 

 

Bei einer Enthaltung fasst der Gemeinderat folgenden mehrheitlichen Beschluss 

Dem Antrag auf Befreiung wird unter der Maßgabe zugestimmt, dass 50cm, auch für 

den Dachüberstand, eingerückt werde. 

 

 

Zustimmung zur Annahme von Spenden 

 

Der Annahme der Spenden in Höhe von 1.561,86 € wird einstimmig zugestimmt. 

 

 

Ausscheiden von Frau Evelyne Teschner-Klug aus dem Gemeinderat der Stadt 

Knittlingen 

hier: Entscheidung über das Vorliegen eines wichtigen Grundes gemäß § 31 in 

Verbindung mit § 16 Absatz 1 der Gemeindeordnung für Baden-Württemberg 

 

Folgender einstimmiger Beschluss wird gefasst: 

Der Gemeinderat stellt fest, dass bei Frau Teschner-Kllug ein wichtiger Grund für Ihr 

beantragtes Ausscheiden nach §§ 31 und 16 GemO vorliegt und gibt Ihrem beantragten 

Ausscheiden statt. 

 

 

  

 

 

 

 
 

 



 
 
 


